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1. Aivetai n e€iowon
pux?+ px+v=0,
OTToU Y, V ival TIPWTO!I YUOIKOi ap1Bpoi pe 3 < W< v Kal o P givar aképaiog.

Na mpoadiopioeTe Tov aképaio P oUVAPTACE! TWV YUOIKWY , v €Tal, woTe n e€iowan va
€xel Hia TouAdxiaTov aképaia pila.

2. Na mpoaodiopiogeTe To YIvopevo Twy v 31adoXIKWY 0pWV dy, da, ..., d, YEWHETPIKAC
Tpoodou, av ival yvwaTto 0TI 0 YUOIKOC aplOpo¢ v gival dpTiog Kal
1, 1 1

- —+—F.+—=2
Gi+de*..*d =k, o+ o ,

v

0TIou o1 K, A gival dedopévol TtpaypaTikoi apiByoi.

3. Z¢ Tpiywvo ABT pe AB = 1 kai B = 120° untdpxe! ohpeio A mavw otnv TAeupd AT
TETOI0 WoTE va sival A B A = 90° ka1 AT = AB. Na PpeiTe To PAKOC Tou TUAMATog AA.

4. O1 padntéc X kar Y maifouv éva maixvidi wg eEAG:

EmiAéyouv evaAAdE o évacg petd Tov dAAo évav améd Toug apiBpoug 1 kai 2. Apxilel o X
emAéyovtag Tov apiBué X;0{1,2}, ouvexilel o Y emAéyovrag Tov apiBué Y:{1,2} kai
kataypdeel To dBpoiopa Z; = X; + Yy ZTn ouvéxeia o X emiAéyel Tov apiBué X,0{1,2} kai
kataypdeel To dBpoiopa X, = Z; + X,, evh 0 Y ouvexiCovrag emiAéyel Tov apiBud Y,{1,2}
Kdl KaTaypdeel To dBpoigua 23 = 2, + Y, K.0.K. NIKnTA¢ avadeikvUeTal o HabnThg mou Oa
Karaypdyel oc pia emAoyn Tou w¢ dBpoiopa Tov apiBud 200.

Na e€nynoeTe yiati o paBnTig X éxel oTpaTNYIKA VIKNG.

IoxUel To id10 av o VIKNTAC avadikvUeTal 6Ttav To dOpoiapa yiver 300;



